Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

RESZOSSZEFOGLALO FELADATOK (EXCEL_HIV_01)

szerint kedd 29 fa 76 4 5414 39 fa

e Azeredeti tablazatrol szerda 56 fd 66 fa 35fd 36 fa

csiitdrdk 77 fd 37fo 2514 47 fé

készits masolatot A11- - ~ - - p
péntek 89 fo 101 fo 63 fo 54 fa

es cellatol, és torold ki szombat| 92fa| 121fa| aafs| 3715

a fehér cellakbdl az

[ N R = R B o

vasarnap 71fa 133fo 718 LER T

adatokat

e Majd az trres cellakba
szamold ki, hogy
naponta termenként mennyi volt a bevét

1. Feladat:
o Hozzal létre az asztalon egy Hivatkozasok.xlsx nevd(
munkafiizetet! (A nyersanyagot megtaldlod az alaptablazatban!) 01 | 02 | 03
e Hozzal létre 6sszesen harom munkalapot, és nevezd at a minta
szerint (Itt masolhatod az adatokat egy 0j fajlba!l)
2. Feladat: (2a)
e A 0l-es munkafiizeten hozd létre a kovetkezd A B C D
tdblazatot a minta szerint rutok th;IEgltE"ct Tankiflt' Epyastas
e Afeladatban az autdk fogyasztasat kell uto :’: 5;3g me{':_"‘";eg (liter)
. 1 m iter
kiszamitanod 100 km-en 2 | 1. auté 856 km| 61,5 liter
o Aképlet: Fogyasztas (I/100 km)= Tankolt 3 | 2 autd 651km| 55,7 liter
mennyiség (1) *100 / Megtett tavolsag (km) 4 3.auté 5s0km| 51,6 liter
e Atavolsag egész km-ben legyen, a liter adatok 5 _A.autd 710km| 60,6 liter
egy tizedesig legyenek abrazolva 6 | S-auto 745km] 585 liter
gy_ , gl ”gy L 7 6. auto 660 km| 49,4 liter
o Afejlécben |évé6 adatok legyenek kdzépre g
rendezve, sortéréssel tobb sorba, legyenek
félkovérek, és 15% szlirke mintazat
3. Feladat: (2b) A B C D E F
e A 02-es munkaflzeten hozd létre i Elado_tt, Bevétel )
. Y, . S0rszam Nap mennyiseg 1 kg ara
a kovetkezd tablazatot a minta X (ke) (Ft)
szerint 2 1|hatfs 540 kg 47,90 Ft
o Afeladatban egy piac alma 3 2|kedd 670 kg
eladasainak adatait latod 4 S 538 kg
cmold ki bevételek 5 4|csutortok 892 kg
e Szamold ki a napi bevételeket 6 B 710ke
e Szamold ki, hogy 0sszesen hany 7 6|szombat 655 kg
kilogrammot adtak el a héten a B 7|vasdrnap 12kg
C9-es celldba ° Osszesen:
e Majd szamold ki D9-be az 6sszes
heti bevételt
e Figyelj a cellaformatumokra
4. Feladat: (2c) A B C D E F G
e A 03-as munkafiizeten Mozijegy
i . . 1. terem | 2. terem | 3. terem | 4. terem .
hozd létre a kdvetkezd dra (Ft)

Mentsd a munkadat a megadott helye!
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Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

RESZOSSZEFOGLAO FELADATOK (EXCEL_HIV_02)

— két tizedes pontossaggal!

1. Feladat:
e Masold ki a megadott helyrél a 00b_Foéld_feladat mappat az
Asztalra! Majd a mappaban nyisd meg a Excel_hiv_02.xIsx ROL | A0l | A02 | VoI @
nevld munkafiizetet!
e Nevezd at a 4 db munkalapot a minta szerint!
2. Feladat —
Kb2éphs- Korrigalt
e Az RO1-es munkalapon a B3-as cellatdl kezd6d8en készitsd el a | LTS | ST T
, , , sékletek
képen lathato feladatot! oo Lo0C| -0s0C
e A, Korrigalt kozéphSmérsékletek” oszlopban szamold ki, hogy ey 3,00C7 -0,10C°
m , . . , Madrcius 600C" 0,20C°
a globalis felmelegedés miatt mennyire valtozott az Aprilis 10,00 0,50C
atlaghémérséklet Magyarorszagon az elmult 20 évben! Majus 16,00C°|  0,80C°
B Y . . on Jinius 18,00C° 110C°
o Acelldban a h6mérsékletek legyenek a minta szerint ,,C°”-ban, Jilius 20,00¢°] 1200
és két tizedes pontossaggal! G ETEAE 15,00C" 040C
. . , . , , , , Szeptember 15,00 C"° 0,30 C°
e A minta szerint formazd meg a teljes tablazatot! (szegély és Oktober 10,007 -0,10C°
mintazat, félkovér bet(ik, rendezések, sortdréssel tébb sorba) el 4,00C7 -0,20C°
cember 1,00C" -0,40C"
3. Feladat
Az AO1-es munkalapon készitsd el a képen lathaté tablazatot
a minta szerint a B6-o0s cellatél!
e Atablazatban a bolygdk naptdl valé tavolsagat latod. Atiagos | AfBldIvals A oI naptol
, . , . , v , naptédvolsig tdvolsdg tvolss
Készitsél egy képletet, mellyel kiszdmolod a Foltél vald (millig km) | (milli6 km) milic o
tavolsagot! (A foldnél a szam 0 lesz!) Merkiir 57,3 143,6
o L, . ; Vénusz 108,2
e Szurd be a tablazat folé a mappdbdl a naprendszer2.jpg képet, Fold 1436
. , Mars 227,9
és a két nyilat az alakzatokbol s 778,3
7 s oy ee s s s Szaturnusz 1429
(A nyilat fehér kitoltéssel; narancs, vastag szegéllyel lasd el!)! T 2569.6
e Aszamok ,milli6 km”-ben legyenek megadva, Meptunsz 2506

képlettel, hogy 2050-ig 10 évente korilbelil mennyivel névekszik a kontinensek lakossaga!

Végil mentsd csak az Excel fajlt a megadott helyre!

4. Feladat
Az A02-es munkalapra készitsd el a képen lathatd tablazatot B2-es cellatdl, a IT szimbdlumot szurd L2-
be!

e Valaszolj masolhato képletekkel a kérdésekre! A tablazatban minden szam két tizedes pontossaggal
legyen abrazolva! Formazd a minta szerint a tablazatot, és szUird be a gomb.png fajlt a megadott
helyrel Merkar [ Vénusz Fold Mars Jupiter |Szaturnusz| Urdnusz |Neptunusz| | | 3,1415|

Tomeg (Fold =1) 0,055 0,82] 1] 0,11 318 95,18 14,5 17,14
Egyenlitdi dtmérd (km) 4864 12103 12756 6768 142 948 120 536 51118 49528
Az egyenlitd dtmétdje a Foldhoz
viszonyitva 0,38 0,95 1] 0,53 11,21 9,45 4,01 3,88
Mekkora a bolygé sugara (km)?
Mekkor a bolygd egyenlitdjének
keriilete (km)?
Ha a bolygét félbevagjuk az
egyenlitgjénél, akkor mekkora a
teriilete a kapott kérnek (km*)? |
5. Feladat
Az V01-es munkalapra készitsd
i i i p' i NEPESSEGNGVEKEDES 1990 2000 2010 2020 2030 2040 2050
el a képen lathaté tablazatot 5% 9% 13% | 19% | 28% | 37% | 49%
L, Eurdpa| 0,60 milliard f&
B2-es cellatol! Amerika| 0,30 milliard 5
e Formdzd meg pontosan Azsial 3,40 millidrd f6
) ) Aftrika| 1,70 milliard f8
a minta szerint! Ausztrlia] 0,40 milliard 6
e Szamold ki egy masolhatd
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Témakor: Tablazatkezel6 program / Excel

RESZOSSZEFOGLAO FELADATOK (EXCEL_HIV_03)

10.

11.

12.

13.

14.

1. Masold ki az ,Asztalra” a megadott
helyrél a ,,00c_cukraszda_nyers.txt”-t!

Hozzal létre az , Asztalon” egy , Cukraszda_(Monogram)VK.xlsx” munkafiizetet!

A fajlban hozzal |étre 4 darab munkalapot, és A 8 c = c

Eqységnyi &r | Aremelés szénhidrat tartalom | Ardnyok )

nevezd at a minta alapjan! | Cukrész termékek:
Nyisd meg a nyersanyagot, és mdsold at a 1 _ _ _

Y , C 2 ETK Név Tomeg (g) Ar (Ft) Ft/100g
megfeleld részt az ,Egységnyi ar” munkalapra! 3 | go01 Kakaos torta 1080g| 4500,00 Ft 416,67 Ft
Majd ugyanezt a nyersanyagot masold az 4 | 8002 Puncs torta 1080g| 5500,00Ft 509,26 Ft

Aremelés” fulon a B4-es cellatdl! A finom > . Citromtorta)  1050gl S00000Ft| 46296 Ft
” : 5 | 8004 Dié torta 1080g| 6500,00 Ft 601,85 Ft
pékaruk listajat masold be a harmadik 7 |_so06 Dobostorta  1020¢| 3500,00Ft | 382,35 Ft
munkalapra' Végul az Arényoku munkalapra 8 8007 | Fatbrzs egy roldadosi 860 g| 1500,00Ft 174,42 Ft

. o, o r 9 | 2009 Zsiir torta 607 g| 2100,00 Ft 345,96 Ft
masold be a ,Péksliitemények” teljes listdjat, a 10| 8021 Gesztenye torta 800g| 1900,00Ft 237,50 Ft
nyersanyag Végér6|| 11| 8118 Mignon 80g| 250,00Ft 312,50 Ft
A teljes feladatban a tablazatokat lasd el minden i ﬁi;; Mezes,::;::; 2;? jiﬁﬁﬁ : ijigg :
szegéllyel a minta alapjan! Az oszlop fejlécek és 14 2456 Francia krémes 72g| 350,00Ft|  48611Ft

1s

sorfejlécek mintdzatat allitsd 15%-os szirkére!
Ahol kell, ott allitsd félkovérre a karaktereket,

rendezd a megfeleld oldalra (bal, jobb, Cukrész termékek: Aremelkedés
kozép)! Cellaegyesitésekre figyelj! ETK Név Ar WL 10%
, , ., 8001 |Kakaos torta 4500 Ft 4950 Ft
Formazd a celldkat megfelel6en, grammra, 5002 |Puncs torta T ——
forintra és szazalékra a minta alapjan! 8003 |Citrom torta SO00Ft| 5000Ft
P2 A RN s 8004 |Did torta 6500 Ft 6 500 Ft
Az elsé feladatban ,relativ” hivatkozéssal 2006 |Dobostorts e
szamold ki, hogy mennyibe keril 100 8007 |Fatorzs egy roladosi | 1500Ft | 1500 Ft
. , , A1 8009 Zsur torta 2100 Ft 2100 Ft
grammnyl egyseg az adOtt termekbo' 8021 [Gesztenyetorta 1900 Ft 1500 Ft
A masodik munkalapon szamoljuk ki, hogy 8118 |Mignon 250 Ft 250 Ft
mennyibe kerilne a termék, ha 10%-al 5121 |Mézeszserbd 207 2901
. , , 8465 [Krémes 310 Ft 310 Ft
megnovelnénk az arakat! Ezt a feladatot 8466 |Francia krémes 350 Ft 350 Ft

abszolut hivatkozassal oldjuk meg!
A harmadik munkalapon azt szamoljuk ki vegyes hivatkozassal, hogy ha a termék szénhidrat tartalmat
valtoztatni akarjuk szdzalékosan, akkor mennyi gramm szénhidratot fog tartalmazni a termék!

A B C D E F G H 1 1 K L M N o}

1 |Finom pékaruk:
2 Szénhidrat tartalom valtoztatdsa

ETK Név Tomeg | SZEMPE | oo | aow | 30% | 0% | 0% | o% | 10% | 20% | 0% | a0% | so%
3 tartalom
4 811|5ajtos croissant 50,0 g 26,0 g| 13,0 g| 15,6 18,2g 208g 234g 26,0 g 28,6 ¢ 3L2g 33,8 g| 36,4 g| 39,0 g|
5 812|Csokis croissant 50,0 g 28,0 g| 14,0 g| 16,8g 15,6 224g 25,2 g 28,0g 30,8 g 33,6g 36,4 g| 39,2 g| 42,0g
[ 813|Leveles sajtos rad 60,0 g| 36,0 g| 18,0 g| 21,6g 25,2g 28,8g 32,4g 36,0 g 39,6 g 43,2 g 46,8 g/ 50,4 g 54,0 g
7 816|Lekvaros croissant 1000 g 66,0 g| 33,0 g| 39,6 46,2 g 52,8g 59,4 g 66,0 g 72,6 ¢ 79,2 g 85,8 g| 92,4 g| 93,0 g|
8 817|Leveles pizzds csiga 100,0 g 58,0 g 29,0 g| 34.8¢g 40,6 g 46,4¢ 52,2 58,08 63,8 g 69,6 g 75,48 81,2 g 87,08
9 831|Napolyi pizza 2 lap/cs. 280,0g 181,0g 90,5g| 108,63 126,7g| 144,8g| 1629g| 181,0g| 199,1g| 2172g| 2353g| 2534g( 271,5g
10 836|Napolyi pizza 1 lap/cs. 140,0 g/ 111,0g] 555g| 6668 7778 888g| 999p| 111,08 1221g 133,25 1443g| 1554z 1665g
11 991|Hamburger zsemle 4db/cs. | 220,0g 180,0g] 90,0g| 108,0g 1260g 1440g 162,0g| 180,0g 1980g| 2160g| 2340g| 252,0g 270,0g

A negyedik munkalapon is vegyes hivatkozassal dolgozunk, tehat egy képlettel kell megoldani a
feladatot! Az a kérdés, hogy mennyi gramm szénhidratot, zsirt, és fehérjét tartalmaz a termék, akkor
ha a szazalék érték az oszlop tetején van megadva!

Nézd at a feladatot, hogy mindegyiket a

A B C D E F

megfelel6 helyre hoztad e létre! 1 Péksiitemények:

Nézd at, hogy a rendezések, formdazdsok , 75% 0% | 15%

P I

megfeleloek Iegyenek' 3 ETK Név Tomeg | Szénhidtat Zsir Fehérje

A SormagassagOk' OSZlOpSZGIeSSGgek 4 836|Ndpolyi pizza 1 lap/cs. 140,00 g 105,00g| 14,00g| 21L,00g

hasonlitsanak a mintahoz! Minden 5 991|Hamburger zsemle 4 dbj/cs. 220,00g] 16500g] 22,005 33,00g
l14b | hatd | .. & 1001 |Vizes zsemle 52,00g 39,00g| s5.20g| 7.80g

cellaban olvashato egyen az 0sszes 7 1002|Hossza zsemle 52,00g 39,00g 520g 7.80g

karakter! 8 1005|Dupla zsemle 108,00 g 21,00g| 10,80g| 1620g

9 1041|Szezammagos zsemle 54,00 g 48,00 6,40 g| 9,608

Mentsd a munkadat a megadott helyre!
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